
   GEMEINDE WÜRENLINGEN 
 
 
Die Gemeinde Würenlingen ist für die rund 5’000 Einwohnerinnen und Einwohner eine at-
traktive Wohngemeinde. In diesem Umfeld agieren die Technischen Werke als professionelle 
Dienstleisterin für Bevölkerung, Gewerbe und Industrie. Die Technischen Werke umfassen 
die Bereiche Strom, Wasser, Wärme sowie die öffentliche Beleuchtung. Zur Ergänzung des 
Teams suchen wir per 1. April 2023 oder nach Vereinbarung eine/n  

 
Sachbearbeiter/in Dienste (60% - 70%) 

 
Aufgabenschwerpunkte 
• Allgemeine administrative Arbeiten  

 Erfassen und Verarbeiten von unterschiedlichsten Mutationen 

 Führung und Koordination der Zählerableser 

 Vorbereiten der Ablesungen und erfassen von Änderungen (Stromzähler, Wasserzähler 
etc.) 

 Rechnungsstellung  

 Unterstützen der Abteilungsleitung (Sitzungsvorbereitung, Korrespondenz, etc.) 

 Protokollführung an internen Sitzungen und Fachkommissionssitzungen 

 Mithilfe bei Projekten  

 Sicherstellen des Qualitätsmanagements 

 Datenbereitstellung für Statistiken im Energiebereich 
 
Anforderungsprofil 
Sie haben eine kaufmännische Ausbildung, im Idealfall in einem Energieversorgungsunter-
nehmen, absolviert und/oder bringen einige Jahre Berufserfahrung in der öffentlichen Ver-
waltung, der Energiebranche oder Ähnlichem mit. Technisches Flair sowie eine  
hohe IT-Affinität (MS-Office, NEST, IS-E, LoRa etc.) und Lernbereitschaft zeichnen Sie aus. 
Ihre Arbeitsweise ist selbständig, exakt, speditiv und zuverlässig. Sie sind kunden- und 
dienstleistungsorientiert, flexibel und belastbar. Ihre Teamfähigkeit und Ihre Freude am Um-
gang mit Menschen runden Ihr Profil ab.  
 
Ihre Perspektiven 
Bei uns finden Sie eine dienstleistungsorientierte, verantwortungsvolle und abwechslungsrei-
che Herausforderung. Wir bieten Ihnen den nötigen Freiraum, damit Sie Ihre Fachkompeten-
zen und Eigeninitiative optimal einbringen und in die Praxis umsetzen können.  
Zudem unterstützen wir den Einstieg mit internen und externen Schulungen bezogen auf die 
Aufgabengebiete und Programme. Auch stellen wir in Aussicht, das Pensum mittelfristig wei-
ter auszubauen und das Team weiter zu verstärken. 
 
Ihr nächster Schritt 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann stellen Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen zu, an 
die Abteilung Technischen Werke Würenlingen, Dorfstrasse 13, 5303 Würenlingen oder per 
Mail an patrick.ecabert@wuerenlingen.ch. Für Auskünfte steht Ihnen gerne der Abteilungslei-
ter, Herr Patrick Ecabert (Telefon 079/875’01’18) zur Verfügung. 
 
 
Wir freuen uns, Sie kennen zu lernen! 
 
 
Würenlingen, 13. März 2023 


